

MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY

PREZÍDIUM POLICAJNÉHO ZBORU

Račianska 45, 812 72 Bratislava

Podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Bratislava
/	PPZ-HCP-VO-2020/022181-126	plk. Mgr. Dušan Komáromy / 50710	07. 12. 2020

Vec

Zabezpečenie hraničnej kontroly, preventívno-bezpečnostných kontrol a kontrol dodržiavania karanténnych opatrení na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19
- zmena a doplnenie príkazu

Na základe záverov zasadnutí Ústredného krízového štábu a Vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky č. 33/2020, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia ku karanténym povinnostiam osôb po vstupe na územie Slovenskej republiky (ďalej len „vyhláška ÚVZ SR“), od 08. 12. 2020 od 07.00 h príkaz prezidenta Policajného zboru č. PPZ-HCP-VO-2020/022181-123 zo dňa 25.11. 2020 v znení príkazu č. PPZ-HCP-VO-2020/022181-125 04. 12. 2020 v zabezpečenie hraničnej kontroly, preventívno-bezpečnostných kontrol a kontrol dodržiavania karanténnych opatrení na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19 **mením nasledovne:**

1. V úvodnej vete sa slovné spojenie „č. 30/2020“ nahrádza slovným spojením „33/2020“.
2. V písm. a) bod 2 a v písm. b) sa veta „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19, alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní.“ nahrádza vetou „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní. Do 24.00 h dňa 11. 12. 2020 pristupovať individuálne k osobám, ktoré vstúpia na územie SR a ktoré hodnoverným spôsobom zdôvodnia nemožnosť zabezpečiť vykonanie antigénového testu a preukázanie sa potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19.“



3. V písm. d) bod 2 sa veta „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19, alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní.“ nahrádza vetou „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní. Do 24.00 h dňa 11. 12. 2020 pristupovať individuálne k osobám, ktoré vstúpia na územie SR a ktoré hodnoverným spôsobom zdôvodnia nemožnosť zabezpečiť vykonanie antigénového testu a preukázanie sa potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19.“
4. V písm. d) bod 4 sa veta „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19, alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní.“ nahrádza vetou „Vyžadovať pri kontrolách osôb nad sedem rokov veku uvedených v prílohe č. 7 tohto príkazu vstupujúcich na územie Slovenskej republiky preukázanie sa certifikátom vydaným Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky s negatívnym výsledkom antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19, nie starším ako 14 dní alebo potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu vydaného mobilným odberovým miestom alebo odberným miestom v zariadení sociálnych služieb podľa prílohy č. 8 na území Slovenskej republiky nie staršími ako 14 dní, alebo negatívnym výsledkom RT-PCR testu na ochorenie COVID-19 nie starším ako 14 dní. Do 24.00 h dňa 11. 12. 2020 pristupovať individuálne k osobám, ktoré vstúpia na územie SR a ktoré hodnoverným spôsobom zdôvodnia nemožnosť zabezpečiť vykonanie antigénového testu a preukázanie sa potvrdením o negatívnom výsledku antigénového testu na ochorenie COVID-19.“
5. Príloha č. 7 sa nahrádza novým znením. Nové znenie tejto prílohy je uverejnené v prílohe tohto príkazu.

1 príloha

plk. JUDr. Ing. Peter Kovařík

prezident Policajného zboru
poverený výkonom
dočasne neobsadenej funkcie

Rozdeľovník k č. PPZ-HCP-VO-2020/022181-126:

operačný odbor P PZ (emailom)
odbor železničnej polície P PZ
odbor poriadkovej polície P PZ
odbor dopravnej polície P PZ
KR PZ v Bratislave
KR PZ v Trnave
KR PZ v Nitre
KR PZ v Trenčíne
KR PZ v Žiline
KR PZ v Banskej Bystrici
KR PZ v Košiciach
KR PZ v Prešove
RHCP Bratislava
RHCP Banská Bystrica
RHCP Prešov
RHCP Sobrance

Externí adresáti (emailom)
sekcia krízového riadenia MV SR